



吓人! 晚上听到“咔咔”响 原是房子墙壁开裂

镇政府:房屋质量没有问题,将尽快拟定并实施修补方案

近日,家住武进区奔牛镇五兴苑小区的李先生致电现代快报86803110,反映自己住的房子到晚上会“咔咔”作响,家中墙上出现了好几条裂缝,而像他家这样的情况在这个小区比较普遍,居民们都对自己居住的房屋安全表示担忧。对此,当地政府表示房屋质量没有问题,将尽快拟定并实施修补方案。

陆文杰 文/摄

居民:晚上房子“咔咔”响

市民李先生家住奔牛镇五兴苑小区30幢乙单元,三年前他花十多万元装修后搬进了新家,但入住三个月他就发现房子不断出现裂缝。“有时晚上睡到半夜,突然听到咔咔的声音,开始不知道是什么声音,后来才发现原来是墙壁发出来的。”李先生说,他请教了专业人士,声响是墙壁裂开的声音。

前天上午,记者在李先生家里看到,进门客厅的一面墙壁上,一道裂缝十分明显,由上往下延伸,足有半米长。而在东边的主卧,两面墙上都分布着多条细微裂缝,最长的一条有一米左右。

“像我家这样的情况,几乎这里的每户人家都有,这样的房子住着太吓人了。”李先生说,他已经打算重新买一套新房。

现场:裂口能伸进手掌

记者来到其他几个单元,发现公共楼道普遍存在墙体脱落、出现裂缝、漏水等情况。在36幢乙单元四楼楼道内,记者看到楼梯台阶与墙壁间的裂缝已经可以将手掌伸进去,用手拍一下墙壁发现这段墙是空心的,石灰纷纷掉落。

四楼的一位住户告诉记者,每次走这样的楼梯,她都觉得害怕。

据了解,五兴苑小区是安置小区,一、二、三期共有36栋房子,当初由奔牛镇政府负责对外公开招标建设,出现墙面脱落、裂缝的主要是一期的10栋房子和二期的19栋房子,建成分别有8年和4年。

镇政府:我们会负责修理

昨天在奔牛镇政府,一位分管建设的季副镇长告诉记者,五兴苑



居民给记者指出墙体上的裂缝(左下小图为楼梯与墙壁间的缝隙,已可伸入成人的一只手掌)

小区是多年前政府负责建设的,手续齐全,房屋交付前全部通过验收,房屋本身并不存在质量问题。

“房屋主体保修是两年,防渗是五年,现在都过了保修期,但是出现这样的问题,我们会负责修理。”

季副镇长说,因为是安置小区,老百姓不需要交纳物业费,相关房屋

维修的费用将由政府承担。

季副镇长表示,五兴苑社区其实已经在开始对一些房屋进行修补,“以前的造房工艺与现在的修补工艺要求不同,加上工程量也比较大,所以制定相应方案可能还需要时间,我们会跟相关领导汇报,方案定了以后会尽快修补到位。”

中天钢铁循环产业项目日趋成熟

矿渣微粉项目年销售额有望突破4亿元

记者昨日获悉,在刚刚结束的矿渣微粉业务洽谈会上,中天钢铁集团旗下中鼎建材公司已签下2014年合同量277.5万吨,拥有固定客户二十多家,年销售额将达到4.5亿元,全面抢占江浙市场。

矿渣微粉作为高性能水泥和混凝土的优质掺合料,已应用于大坝、水下、道路、大型建筑等工程,具有后期强度高、水化热低、耐磨性好,与钢筋粘结力好等优点,是

一种新型的绿色建筑材料。同时,矿渣综合利用后也可作为水泥的生产原料,有利于水泥产业结构调整。据了解,高炉冶炼每吨生铁要排出350—500公斤矿渣,矿渣出炉时经水淬急冷,保留了微晶态高活性玻璃体结构,具有较高的物理化学活性和潜在的水硬性。矿渣综合利用,不仅可以变废为宝,提高附加值,而且还节约了大量不可再生的资源,具有节能和环境保护效

益。 中鼎建材有限公司隶属中天钢铁集团,前身为中天热电有限公司,2011年为响应国家节能减排,淘汰落后产能的要求,中天钢铁主动淘汰2座160m³的小高炉,投资3.75亿元引进两条包括LGMS5725型磨机在内的国内一流设备,建成2×110万吨/年矿渣综合利用项目。同时引进先进的立磨粉磨工艺,代替高能耗的管磨设备,对集团年产360万吨的高炉水

渣进行深度利用,年产能达220万吨。该公司自去年10月投产以来,一年时间累计利用高炉水渣167.3万吨,脱硫灰6100吨,生产超细矿粉136万吨,产品质量出厂合格率100%。据了解,该公司目前煤耗仅为11kg/t,全年累计节约标煤4000吨,降本300余万元,指标位居全国前列。明年企业有望实现矿粉产量220万吨,实现销售收入4.3亿元,利润1454万元。

朱元洁 李梦雅 刘国庆

举债建农民工宿舍和学校 献血51次自称只是“举手之劳” 张金昌“不一样的活法”

10多年前,在外打拼的张金昌赚到了自己人生第一桶金,但他没将这笔钱投入当地利润较高的其他行业,而是借债办起了农民工宿舍和学校。直到今年,已经57岁的张金昌才将债务全部还清。

举债建农民工宿舍和学校

昨天上午,记者在武进区横林镇崔桥张金昌家见到他时,他正在拿抹布擦桌子,在他家房子后面,就是他10多年来苦心打造的4幢农民工宿舍楼和一所新市民学校。

张金昌是土生土长的崔桥人,1990年,30多岁的张金昌到乌鲁木齐等地推销电脑桌,9年后他回到家,带回了挣到的几十万元。

或许是因为常年在外奔波,知道背井离乡不容易,看到镇上有不少外来人员,张金昌决定将手中的钱全部投入建设农民工宿舍。为此,他还借了六七十万元。

张金昌告诉记者,他的房屋租

金低于周边20%,建成当年,数百间公寓房旋即被农民工抢租一空。

一段时间后,张金昌发现,外来农民工的孩子上学很不方便,于是他又决心开办一所新市民小学。

由于农民工宿舍建成后,本钱没收回,开办学校只能再次借债。在这种情况下,张金昌为此前后负债300多万元。一直到今年春节前,他才将债全部还清。

债没还清就资助困难学生

虽然自己手头紧张,遇到别人困难的情况,张金昌却很舍得花钱。2011年,张金昌自己的债务还没还清,一天他从媒体上看到湖塘一位聋哑女孩因为家庭困难上不起学。张金昌连夜就送去了8000元。此后,张金昌每年都按1万元的标准资助这位女孩,“直到她上完学结束。”

不久前,张金昌又资助了前黄一位学生,同样每年是1万元。这个

月,在别人的介绍下,张金昌又开始资助横林一位上初中的女孩。

献血年龄大就改献血小板

在10多年时间里,除了尽心开办农民工宿舍、农民工子弟学校,张金昌还坚持常年献血。随着越来越接近55岁无偿献血年龄上限,张金昌便想增加义务献血的密度,可一般的献血时间必须间隔6个月,为此他就改献血小板。让张金昌感到开心的是,因政策变动,他现在可以一直献到60岁。

“9月份我去献了一次,是第51次了。”张金昌笑着说,“这又不是什么惊天动地的事,举手之劳。我献的血,能救别人的命,我感到很开心。”

对自己做的事,张金昌说,每个人的活法不一样,有的人有了点钱可能就想着去享受、玩乐,有的人会去修桥铺路,“我真的没做什么,活法不一样!”孟玉兰 刘国庆

寻找最美常州人⑬

主办单位:常州市委宣传部、文明办
承办单位:现代快报、中天钢铁集团
推荐热线:86803110



今年已经57岁的张金昌 刘国庆 摄

现代快报 2013年10月31日 星期四

责编:谢卫东 美编:江佳锐 组版:黄伟

微新闻

河湖排污口按新规需审批后方能新建、改扩建

@张勇 陆文杰 昨天从常州市水利局获悉,新修订的《常州市河道管理实施办法》(下称《办法》)将于11月1日起正式施行,新的《办法》强化了河道湖泊的保护,进一步明确了河道、湖泊、水库等的管理权限和内容,并规定江河、湖泊排污口应符合河道规划和水环境功能区划要求,经相关部门审批后方能新建、改扩建。

金坛溧阳有了司法鉴定便民服务点

@虞宙 葛小林 以往金坛、溧阳群众需要进行司法鉴定都要赶到常州市区,一方面因路途遥远,避免当事人往返奔波;另一方面被鉴定人因为工伤、车祸等原因行动不方便,需家人陪护。为加快构建覆盖城乡的公共法律服务体系,常州德安医院近日在金坛人民医院、溧阳人民医院设立了司法鉴定便民服务点,全面受理法院、律师、公安、交警等委托案件,进一步扩大了便民服务范畴。

美贝尔医院成立百万美乳基金

@陆文杰 近日,由中国医师协会、美容与整形医师分会主办,常州美贝尔医疗美容医院承办的“中国医师协会乳房整形高峰论坛”在常州召开,中国整形美容界26位最权威的专家学者齐聚并作精彩的发言和演讲。据了解,本次论坛上美贝尔医院启动了“2013粉红丝带乳房整形公益救助活动”,成立粉红丝带乳房整形公益救助基金,首期资金注入一百万元,并面向常州征集一百名乳房有缺陷的女性进行免费救助。

说法

三狱友“组团”偷了近20万元

三个狱友组成团伙,通过技术开锁,在常州市区多个小区疯狂偷窃,案值近20万元。昨天,常州永红派出所举行了发赃仪式,将三小偷偷来的笔记本、钻戒等部分财物归还给失主。

今年6月初到7月,在香江华庭小区发生了好几起入室盗窃案,同时,在翡翠湾以及江南经典小区也发生了入室盗窃保险箱的案件。经过比对,民警发现嫌疑人是一个3人团伙,通过技术开锁的方式潜入居民家中实施盗窃。

今年7月底,在世纪明珠苑门口,民警将正准备作案的彭某和徐某抓捕归案,几天后,民警在牛塘将另外一名嫌疑人陶某抓获。民警在徐某、彭某和陶某的家中发现了大量赃物,包括各种名表以及苹果笔记本电脑、钻戒、纪念币等赃物。经审讯,三人对自己的犯罪行为供认不讳,他们交代,短短一个多月,他们的盗窃“收益”有近20万元。

据彭某交代,他曾因盗窃入狱。出狱后,彭某没有工作,而生活开销又比较大,就动起了歪脑筋,曾多次翻窗入室盗窃。不久后,彭某的狱友徐某和陶某分别出狱。徐某是常州本地人,又会技术开锁,像一般的锁,20多秒就能搞定。因三人平时在监狱里关系比较好,三人碰头后一拍即合,又干做起盗窃的老勾当。

高仲英 葛小林